

Credința

România va birui!

Primirea Conducătorului Statului la București

BUCUREȘTI. Luni noaptea la orele 23 și 30 minute d. General Ion Antonescu cu suita au sosit în gara Băneasa, unde Conducătorul Statului a fost salutat de un imens grup de legionari și public din Capitală.

Au fost de față, în afară de membrii guvernului și de Statul Major Legionar, și membrii Corpului Diplomatic.

Un detașament de onoare, cu muzică și drapel, pe peron.

Fix la orele 23 și 30 minute trenul special a intrat în gară. Muzica a intonat Imnul Regal.

D. General Ion Antonescu a coborât din tren. D. Horia Sima, vicepreședintele Consiliului de miniștri și Conducătorul Mișcării Legionare, a primit pe Conducător, cu următoarele cuvinte:

— Ați plecat, Domnule General cu încrederea Neamului Românesc și sunt convins că vați reînapoiat cu încrederea Germaniei. Țara vă urează bun sosire! Să trăiți Domnule General!

D. General Antonescu răspunde astfel:

— PLECÂND CU ÎNCREDEREA DEPLINĂ A POPORULUI ROMÂNESC, M'AM DUS ÎN STRĂINĂTATE SĂ MA CONVING DE ÎNCREDEREA ACESTEIA. VĂ PÔT ASIGURA CĂ M'AM ÎNĂPOIAT CU ÎNCREDEREA DEPLINĂ A GERMANIEI ȘI CU ÎNCREDEREA FÛHRERULUI MARELUI REICH.

VĂ FĂGĂDUESC ȘI VA ASIGUR, CĂ VOM BIRUI ȘI CA ROMÂNIA VA RECAȘTIGA DREPTURILE SALE! TRĂIASCĂ ROMÂNIA!

Mulțimea aflată pe peron, a aclamat îndelung pe Generalul Antonescu, care a trecut în revistă detașamentul legionar și garda de onoare, apoi s'a întretinut cu membrii Corpului Diplomatic, după care, însoțit de membrii guvernului a plecat la Președinție.

Muzica a intonat la slăbșit „Sfântă Tinerețe Legionară”. Pe tot parcursul dela gara Băneasa până la Președinția Consiliului de Miniștri, mulțimea a ovaționat pe Conducătorul Statului.

Flota engleză a părăsit Gibraltarul

Gibraltar. SE ANUNȚĂ OFICIAL ȘTIREA SENZATIONALĂ CĂ TOATE UNITĂȚILE FLOTEI ENGLEZE DE RAZBOI DIN GIBRALTAR, AU PARASIT ÎN CURSUL NOPTII PORTUL, ÎNDREPTÂNDU-SE SPRE VESTUL MĂRII MEDITERANE, UNDE — CERCURILE BINE INFORMATE PRETIND CĂ SE PREGĂTESC PENTRU O MARE ACȚIUNE.

Săptămâna hotărâtoare pentru Anglia

WASHINGTON. Președintele Roosevelt s'a înăpoiat luni la Washington venind dela Hydepark. Corespondentul Agenției Reuter crede că săptămâna această va fi de o importanță vitală pentru Anglia.

Administrație civilă în teritoriile cedate din Ardeal

CLUJ. Eri a fost preluată, în mod oficial, administrația orașului. Administrația militară și în celat activitate. Funcționarii au de

pus jurământul. Administrația civilă își începe activitatea azi. S'au rostit mai multe discursuri.

Germanii din România trecuți în Ungaria obligați să se înăpoeze în țară

BUCUREȘTI. În cadrul serviciului de informațiuni germane, postul de rdio București a difuzat o știre în sensul căreia toții germanii cari au trecut în mod clandestin frontiera dintre România și Ungaria, sunt obligați să se înăpoeze, fără interzicere în țară.

Marsilia a fost bombardată din greșeală

LISABONA. Agenția Stefani comunică: În legătură cu bombardarea de către aviația britanică, se afirmă, în cercurile britanice, că acțiunea se datorește unei greșeli a aviatorilor respectivi, cari nici decum n'au avut de gând să bombardeze un port francez

ELVETIA ȘI LIGA NAȚIUNILOR

BERNA. Ziarele anunță că în proiectul de buget al statului federal elvețian pe anul 1941, nu se pre vede nici o subvenție peșcama Ligii Nașionilor.

PREMIERUL JUGOSLAV S'A CĂSĂTORIT

Belgrad. D. Svetković, prim-ministrul Jugoslaviei, și-a celebrat eri căsătoria religioasă cu d-șoara Mara Nicolaevici.

PRIM-MINISTRUL IRLANDEI A MURIT

DUBLIN. Se anunță oficial că d. Reighman, a încetat din viață în urma unei boli grele.

TEROAREA ENGLEZĂ ÎN INDIA

BOMBAY. Autoritățile britanice din India au încercat, în cursul ultimei săptămâni peste 3000 indieni nașionalisti și au suprimat 21 ziare ale acestora.

În urma acestei prigoane, se pre văd evenimente grave în întreaga Indie.

„Credința” apare zilnic la orele 12, cu cele mai noi știri din țară.

Tangerul — proprietate spaniolă

MADRID. Insuccesele diplomatice ale Angliei se țin lanț. Eri guvernul spaniol, printr'un decret lege, a trecut Tangerul în proprietate spaniolă introducând imediat administrația falangistă.

Șerprii încălziiți la sân

BUDAPESTA. Într'un sat secuiesc s'a desvelit statuia Principei lui Bocskai Stefan. La desvelire, oficialitățile au recunoscut că această statuie a fost timp de 22 ani, ascunsă la academia teologilor catolici din Cluj.

Expulzații periclitează valuta statului?

Ce ne reclamă unul dintre ei

În momentele de văltoare prin care trece un stat, cu amputări de teritorii, indivizi cu naționalitate precisă — mai patrioți protestatori când sunt prinși cu mâța'n sac — dau îndrăznețe „lovituri”: cu valută, reciprocități de schimb în natură, transport feroviar cu scrisoare de trăsură, etc.

Totul, în primele luni de haos, până la restabilirea ordinii și comunicației între frontiere, merge cam așa... cum devine cazul — și, individul, prins cu fofârlica, — devine agresiv, protestează că în

„țara lui” (unde a fost expulzat) nu-i lăsat să trăiască (?) liniștit.

UN EXPULZAT DE VALUTE MISTERELE PATRIOTILOR

Ni se arată, că au intrat în țară, prin Curtici, așa numiți „expulzați” — ce au adus cu ei „zeci de mii” de pengő, — rulați cu zece prețuri la bursa neagră, — dar cari s’au prezentat totuși la masa săracilor și au beneficiat de Ajutorul Legionar (cu ajutoare, împrumuturi, titluri de comerț etc.).

Pentru curmarea unui scandal

— prin care valuta e periclitată, iar statul păcălit, sub forma „rumăniei”, — cerem ca toți cari au profitat pe urma situației de „expulzat” — să restituie sumele primite!

Reclamantul nostru, expulzat, ne cere să mai arătăm că sunt români refugiați și expulzați cari vor besec ungurește, iar pe „Corso” circula copii în haine „Bocskay” (veniți cu familiile expulzaților) când pe dumnealui, l’or bătut bine vecinii de dincolo.

Dr. Viorel Petrișor internist, consultă în Bul. Carol Nr. 71 între orele 8-10 jumătate și 3-5 dm. Telefon 23-85

General Ion Antonescu:

Temelia Statului Național-Legionar

A apărut „Temelia Statului Național-Legionar” (8 Sept. 1940—8 Oct. 1940) de General Ion Antonescu, Conducătorul Statului Român, 274 pag., coperta verde, cu un bogat material informativ și legislativ al ultimelor evenimente, a sosit la Primăria Arad și a fost distribuită tuturor șefilor de serviciu și de secții. Cartea conține, în volum masiv, 15 capitole, cu titluri și indicații importante:

Urcarea pe tron a M. S. Regelui Mihai I, conducerea generală a statului, apărarea națională, justiția, economia națională și finanțe, comisiile de control, interne (ordine, circulație, dispoziții), externe, școala, biserica, organizarea ajutorării evacuaților din teritoriile cedate, funcționarii, agricultura și dome-

nii, diverse, și ziua de 6 Oct. 1940 (cuvântările dlor General Ion Antonescu, Conducătorul Statului Român și Horia Sima, conducătorul Mișcării Legionare și vicepreședinți al consiliului de miniștri).

Precum se vede, e o lucrare de sinteză și o oglindă fidelă în ciclul acestor prime 3 luni de guvernare legionară.

Pistruii, negii, petele, coșurile, boțurile, sbârciala dispar prin întrebuintarea cremei „GENIUS” catifelând fața. Un borcan de cremă „GENIUS” de zi ori de noapte costă 50 lei, pudra „GENIUS” 45 lei și săpunul „GENIUS” 25 lei la farmacia

Földes Arad Se expediază prin poșta ramburs

ȘTIRI DIVERSE

(—) Târgul mare de vite și mărfuri dela Bozoviciu, jud. Caraș, se ține la 16 Dec. 1940.

(—) Piața de animale și mărfuri din Arad, ținută obișnuit în ziua de 6 Decembrie 1940, din cauza sărbătorii Sf. Nicolae se preschimbă pe ziua de 5 Decembrie 1940.

Tot din cauza sărbătorilor, piața săptămânală ținută în 27 Dec. a. c. se mută pe data de 28 Dec. 1940.

(—) Primăria Municipiului Arad prin două ordonanțe, a dispus *nisiparea* tuturor trotuarelor de pământ de pe teritoriul orașului, și curățirea șanțurilor în suburbiile inundate de ploii.

(—) Stanislav Micinschi a preluat în ziua de 20 Noembrie serviciul economic al Municipiului Arad, dela d. Al Rațiu care a trecut la serviciul stării civile.

(—) Dșoara STURZA, asistentă socială, refugiată din Cluj, înecându-i delegația de comisar al ministerului evacuărilor și coloniștilor la Turda, a fost recent transferată la primăria municipiului Arad și repartizată la biroul refugiaților.

Fitma MONOPOL

Proprietari

BOSNIAC și CIRICI
articole de pielărie și accesorii în mare sortiment

PENTRU SERVICIUL POSTAL

ARAD. Este inutil orice efort de a părea civilizată la suprafață, dacă în fond am rămas la epoca de acum un secol. Gândul acesta ne-a venit constatând că o scrisoare EXPRESS, trimisă în seara zilei de 21 Noembrie 1940 la Deva, a ajuns acolo în ziua de 23 Noembrie. Cazul e cu atât mai grav, cu cât între Arad și Deva sunt o mulțime de țenuri, cari ar fi putut face serviciul de a duce scrisoarea. Unde e vina că scrisoarea n’a ajuns la timp nu știm. Probabil e tradiționalul fatalism și indiferentism al funcționarilor de stat. Ar fi timpul ca aceste racile să dispară.

FORUM Cinematograful filmelor mari. Tel. 20-10

Programul următor! Vedeta de mare vogă a studiourilor franceze, Mai fermecătoare ca oricând, într-un film de acțiune palpitantă,

FEMEIE DE LUME ȘI TOTUȘI EXCROAȘA
FRUMOASĂ DAR PERICULOASĂ
FURA INIMILE ȘI BIUTERILE



cu JEAN MURAT și JEAN MAX

AZI! La 5, 7, 15 și 9.30

FURTUNA cu Thomas Mitchell, Edna Best și Freddie Bartholomew. Jurnal UFA No. 479

CORSO

Telefon 23-64

Ultimete două zile

Visul d-nei Butterfly

cu MARIA CEBOTARI.
Reprez. la orele 5, 7.15 și 9.15

Cinema URANIA

După masă la orele 5, 7/4 și 9. Cel mai mare film francez de artă în regia lui *Julieu Duvivier*.

Apus de Glorie

La fin de jour
cu cei mai mari artiști francezi: *Loius Jouvet, Victor Francon, Madeleine Ozeray*
Journal de rozboi german no. 4

BULETINUL STĂRII CIVILE

24-25 Oct. Morți: Soția lui G. bor Mihai, Pruneac Ecaterina, văd. Ungăr Eleonora, Ladic Ștefan, soția lui Bartok Pavel, Popa Ioana, Pap Rozalia, soția lui Marcu Al. văd. Jatrăo Iuliu, soția lui Pop. hail, văd. Pénzes Akos.

Căsătorii: Dumbravă Pavel cu Farca Bozița, Nini Florea cu Băgar Maria, Lucaci Petru cu Andrei Maria, Rus Simion cu Domian Ana, Gez Valentin cu Șicula Rozalia, Tornea Dumitru cu Munteaz Maria.

RADIO

Marți, 26 Noembrie 1940

7 Ora dimineții. 13.15 Ora. Ca ta apelor Dunării și barei Sulina. Informații artistice, sportive. 13.30 Doine și jocuri din Ardeal. Ili Micu (voce) și Orchestra Nicușor Predescu. 13.50 Serviciul de știri germane. 14 Continuarea concertului de doine și jocuri din Ardeal. 14.10 Radio jurnal (II). 14.30 Muzică ușoară franceză (disc.). 14.40 Radio jurnal (III). Jurnal cultural. 18.30 Ora. Orchestra Luceafărului. 19.10 Poșta tehnică. 19.25 Romanțe-voce: Gică Popescu, acomp. de pian de Dinu Șerbănescu. 19.40 Serviciul de știri germane. 20 Radio jurnal (IV). 20.20 Tomel Spătaru (voce) acomp. de Orchestra Radio. 20.40 Intelectualul în Statul legionar de prof. Ion Protopopescu, ministrul Lucrărilor Publice și al Comunicațiilor. 20.55 Concert simfonic al Orchestrei Radio, dirij. de Ionel Perlea. 22 Radio jurnal (V). Sport. 22.25 Muzică variată. 22.50 Jurnal pentru străinătate în limbile germană și italiană. 23.10 Muzică de dans. 23.20 Jurnal pentru străinătate în limba engleză.

Farmacii de serviciu

ARAD:
HAJOS, Bul. Regina Maria 8. Telefon 14-90.
KAIN, Calea Banatului 1. Telefon 17-67.
NIEDERMAJER, Str. Gojdu, palatul sârbesc.
TIMIȘOARA:
Cetate: MISERICORDIANILOR Str. Sf. Ion.
Fabric: Dr. KOVÁCS, str. Daciilor 10.
Elisabetin: SÁRGA Strada C. Porumbescu 1.
Iosefin: DIANA Strada Brătianu

Măsuri pentru naționalizarea imprimatului românesc

Comunicatul subsecretariatului de stat al Presei și Propagandei

Președinția Consiliului de Miniștri, Subsecretariatul de Stat al Presei și Propagandei, aduce la cunoștință că a hotărât scoaterea din folosința publică, până la triajul definitiv ce urmează a se face, — a tuturor lucrărilor scrise de evrei, fie în limba română, fie în orice altă limbă.

În consecință, toate instituțiile publice, precum și bibliotecile publice, vor controla fișierul bibliotecilor ce le posedă și vor înainta, pe adresa Direcției Presei din Ministerul Propagandei, București, Bul. Lascar Catargiu 31, lista cărților scrise de nearieni. Cărțile vor fi grupate pe specialități: literatură, artă, știință, cultură generală etc.

Acum, artă, știință, cultură generală etc.

Acolo unde vor exista nedumeriri asupra originii etnice a autorului, se va sublinia numele cu roșu.

Dela aceste restricții fac excepție Academia Română și bibliotecile Universităților, unde atârși lucrări, catalogate aparte, vor putea fi, motivat, folosite.

Totodată se atrage atențiunea întreprinderilor tipografice că întrucât în prezent se studiază proiectul pentru naționalizarea și protecția imprimatului românesc, este în interesul întreprinderilor tipografice de a nu angaja nici o comandă, editare ori reimprimare

de: cărți, broșuri, reviste, ziare, calendar, almanach, etc., sau orice lucrări sau traduceri datorite autorilor evrei.

În interesul statului și a culturii naționale, se recomandă tuturor tipografilor și patronilor, o foarte atentă veghiere spre a împiedeca eventualele încercări de camuflare ale autorilor și traducătorilor evrei prin folosirea pseudonimului sau a altor procedee menite să înșele controlul și publicul.

Pentru orice comunicări sau propuneri în legătură cu această chestiune și până la definitivarea ei reglementare, urmează a se adresa la Direcția Propagandei din Bul. Lascar Catargiu Nr. 31.

A apărut

și s'a pus în vânzare, la toate depozitele, chioscurile și tutungeriile cari vând ziarul „Credința”, broșura:

CUM AU FOST OMORAȚI LEGIONARIILOR COCORA, UDREA ȘI DRAGOMIR

Broșura cuprinde reconstituirea crimelor politice dela 22 Septembrie 1939.

Prețul unui exemplar Lei 10.

Cititorii cari au adunat bonuri pentru obținerea gratuită a broșurii, vor depune aceste bonuri la Biroul de ziare „Informator” din Timișoara str. Eminescu 2, și la redacția noastră din Arad, str. Eminescu 3, în zilele de 26—28 Noembrie 1940, primind, în schimbul sericii de 10 bonuri, broșura gratuit.

— **MONDENE.** Arad. Dumneacă s'a celebrat logodna d-rei Gaby Cu rea, cu d. Eugen Popa, secretarul general al băncii Victoria. Transmitem logodnicilor urările noastre.

MICA PUBLICITATE

ALBERT HAASZ birou pentru negocierea imobilelor. Telefon 22-24 Arad. Strada Eminescu 20-22.

SCHIMB. sau vând vilă modernă 2 apartamente, Cluj. Adresa: Arad strada Mocioni 31.

CAUT apartament mobilat 2 camere cu baie. Adresa la ziar.

CAUT camera mobilată cu baie. Adresa la ziar.

DE INCHIRIAT locuință singură compusă din 3 camere, antren, bucatărie, camera baie. Simbolului 3. Arad. Informațiuni la ziar.

INCHIRIEZ localul meu de restaurant din Piața Stefan cel Mare No 9 cu preț convenabil.

VÂND sobe de teracotă cu preț de fabricație. Relații la Tutungeria din Bulev Regele Ferdinand 63-65

MULTUMIRE: Subsemnatul aduc și pe această cale mai adânci mulțumiri tuturor celor cari au binevoit a lua parte la înhumarea neuitatei mele mame. Sever Gabor.

CUMPAR aparat de radio. Adresa la ziar.

CAUT zincograf și gravori specialiști și calfe fotografi, cl. I, și cl. II. Adresa Foto Popa Str. Meșianu

Excrocii Galdău și Berger la Parchet

ARAD. Am relatat ieri, pe larg, ingenioasa excrocherie la care s'a pretat Horațiu Ovidiu Galdău în complicitate cu jidanul Andrei Berger. După încheierea cercetărilor făcute la chestura poliției, excroccii au fost trimiși, sub escortă la Parchet, unde primul procuror, d. Pe-

tre S. Ionescu, i-a trimis în cercetarea Cabinetului 1 Instrucție, cu concluzii de arestare.

Cabinetul de instrucție după 2 ore de interogare, a emis mandatele de arestare, a căror confirmare se va face azi, înaintea Tribunalului Arad.

Sfințirea Bisericii Unite din Deva

DEVA. Dumneacă înainte de amiază s'a făcut sfințirea bisericii unite din Deva. Au fost prezenți reprezentanții tuturor autorităților, în frunte cu d. dr. Drăgan, primarul orașului, dr. Gherman, subprefect, col. Popescu, și o delegație de ofițeri din garnizoană, dr. Stanilă, primul medic județean, dr. Brădean, șeful poliției și un detașament de 40 legionari.

Ceremonia sfințirii a început la vechea capela din str. Barișiu, de

aici formându-se un cortegiu care s'a îndreptat, cu preoții în frunte, spre noua biserică, unde s'a săvârșit actul sfințirii. Slujba religioasă a fost oficiată de C. S. dr. Iuliu Rațiu, vicar din Timișoara, înconjurat de un sobor de 10 preoți. Răspunsurile liturgice au fost date de corul refugiaților din Sălaj.

La ceremonia sfințirii au participat toți credincioșii greco-catolici din Deva și jur.

— **Botez.** Arad. Ieri a fost în creștinat fiul părintelui Corneliu Caceu, parohul capelei spitalului Central și colegul nostru de redacție, de către preotul „Ptre Bogdan, primind numele de Mihail. Nași au fost dna d. dr. I. Moldovan directorul spitalului Central. Au asistat la actul botezului prietenii și rudeniile fericitei familii.

Dați pentru ajutorul legionar

ANUNȚ

Prefectura județului Buzău, cauta sobari calificați.

Măestrii cari doresc să fie angajați, sunt rugați a se prezenta urgent la Prefectura județului Arad.

Transportul se face în contul Prefecturii.

cele mai frumoase bijuterii, ceasornicele cele mai precise tacâmuri, și obiecte pentru cadouri la

COLOMAN HARTMAN

„bijutier

Arad, Palatul Minorității. Prețuri solide.

Catastrofalele inundații din Jugoslavia

Belgrad. Agenția Avala dă următoarele amănunte cu privire la revărsarea râului Sava: Mai sus de Brod au fost inundate complet 6 sate cu 10.000 locuitori, pagubele fiind, deocamdată, incalculabile.

În apropiere de Boanska Bacia,

au fost inundate 1000 hectare în sămânțate în parte și 2 sate.

În apropiere de confluența cu Drina, Sava a inundat 4000 hectare, în apropiere de Subotica încă 3000 hectare necultivate.

RADIO BLAUPUNCT

Cel mai perfect aparat de recepțiune se găsește de vânzare la Librăria

Concordia Gh. Munteanu, Arad Str. Eminescu No 4. Telefon 14-66

Sprrijinul comerțului românesc

Ultimele noutăți literare

Papetărie — rechizite școlare — Odoare bisericesti la

LIBRĂRIA ROMÂNEASCĂ

ABAD BULEV. REG. MARIA — TELEFON No 13—98
Proprietar: PETRU MILOȘ

conso

Joi premieră! Cei mai monumentali film al sezonului

La Răscruce de Vânturi

după extraordinariul roman cu același titlu de EMILY BRONTE cu marile vedete americane Marie GREGON și Lawrence OLIVER.

Românii au un singur reprezentant în camera magnaților

BUDAPESTA. Agenția Telegrafică Ungară comunică: La propunerea primului ministru ungar, Regentul Horthy a numit ca membri în casa magnaților pe următorii fruntași din Ardealul vremelnice cedat: Conte Banffy Nicolae, Beldy Zoltan, mare proprietar din Jiboul de sus, Biro Stefan, Coloman Corponai din Satul negru, Carol Molitoris, Mihai Răcz din Cluj, Stefan Sulyok, episcopul reformat din Oradea, Stefan Szabo, preot catolic, Ioan Szabo „muncitor” din Cluj, Emeric Sándor prelat catolic din Cluj, Iuliu Hossu, episcopul greco-catolic al Clujului, Ioksmán Inzedy, președintele comunității maghiare din Cluj, Vasarhelyi Ioan episcop reformat al Clujului și Contele Anton Teleki tot din Cluj.

Se poate vedea deci, că discursul Contelui Teleky, primul ministru ungar, de acum câteva zile, nu este decât vorbă și nu faptă! Românii din Ardealul vremelnice cedat, au în camera magnaților un singur reprezentant: P. S. S. Episcopul Iuliu Hossu. Această desconsiderare a majorității românești din Ardealul din totdeauna și pentru totdeauna românesc, oglindește pe deplin metodele vechilor noștri.

Ceilași ardeleni, numiți în camera magnaților, sunt acei cari ieri, în uniforme de paradă, au defilat sub drapelul fronturilor lui Urdărianu și Călinescu.

Bulgaria nu aderă la pactul tripartit

BERLIN. CERURILE APROPIATE MINISTERULUI DE EXTERNE, AU DESMINȚIT ȘTI-REA DESPRE VIZITA UNEI DELEGAȚII BULGARE LA BERLIN, VIZITĂ CE SE SVONISE CĂ SE VA PRODUCÉ ÎN CURSUL ACESTEI SAPTĂMĂNI.

Se redeschide „Dacia”

ARAD. În zilele acestea, cafe-neaua Dacia fostă proprietate a celor trei: Zsédely, Sheer și Leipnicker, se redeschide sub conducere românească.

Suntem bucuroși să înregistrăm acest lucru, deoarece am fost singurii cari am desvâluit toate manoperile celor trei șapani, pomeniți mai sus.

Primarul Orăzii a depus jurământul!

ORADEA. Se anunță oficial că Ștefan Soos (fost viceprimar al Orăzii în timpul regimului românesc și ginerelul lui Zsédely, comparsul evreilor dela Dacia din Arad, a depus jurământul de credință ca pri-

mar al Orăzii.

Cu această ocazie, prefectul județului, Hlatky, a spus că Oradea care a suferit atâta, se va bucura de acum înainte de favorurile guvernului din Budapesta!...

Adunarea generală a clerului „Andrei Șaguna”

ARAD. Azi la orele 9 dimineața s'a deschis în sala festivă a Academiei Teologice adunarea generală a asociației clerului „Andrei Șaguna” secția Arad, după prealabilul Veni Sancte oficiat în Catedrală.

După deschiderea adunării și alegerea comitetului, părintele prof. dr. Ilarion Felea a vorbit despre „Preot în timpul și împrejurările de față”.

Casierul secției și secretarul

și-au făcut cuvenitul raport de activitate, apoi preotul Andrei Chirilă a vorbit despre „Educația tineretului prin catehizare”, iar la sfârșitul adunării s'au discutat diferite propuneri ce interesează clerul.

Desbaterile s'au desfășurat în prezența P. S. Sale Episcopul Aradului dr. Andrei Magieru, a consilierilor eparhiali, profesorilor și studenților dela Academia Teologică etc.

Nici o vizită bulgară la Berlin

BERLIN. O notă cu caracter oficial declară:

Contrar tuturor știrilor, combinațiilor și svonurilor răspândite, ministerul afacerilor străine al

Reichului a făcut cunoscut Luni, reprezentanților presei străine că, pentru moment, nu este prevăzută nici o vizită bulgară la Berlin.

RECLAMAT PENTRU BATAIE

Tiganca Ecaterina Dumbra din Colonia țiganilor 105, a reclamat poliției pe individul Gheorghe Covic, concubinul ei, care, spărgându-i geamurile, a intrat în locuință și a bătut-o cauzându-i leziuni grave.

Poliția face cercetările de rigoare.

Ultimat bulgar adresat Greciei?

Budapesta. SE AFIRMĂ ÎN CERURILE POLITICE UNGARE CĂ BULGARIA A ADRESAT GRECIEI UN ULTIMAT ȘI CA MASAT TRUPE NUMEROASE LA FRONTIERA GRECO-BULGARĂ.

Au furat lucruri în valoare de peste 100.000 lei

Arad. Poliția arădană a făcut, Sâmbătă seara, o prețioasă captură: a reușit să prindă pe autorul ultimelor furturi săvârșite la Arad.

Hoțul este Andrei Hegedüs, cunoscut client al Parchetului și penitenciarelor din țară, încari a ispășit, până acum, 11 ani de pușcărie. Deabia eliberat din penitenciarul Arad, la 6 Noemvrie, și-a reluat... meseria și a făptuit nu mai puțin de 15 furturi și spargerii, la Teodor Cureau, unde a furat haine și obiecte în valoare de 20 mii lei; la pantofarul Matei Pavel din str. I. Duca, în valoare de 9400; la Ludovic Kohn în valoare de 25 mii lei; la Andrei Szabo, arhitect în

valoare de 5000 lei; Prosenski Iosif în valoare de 6000 lei; Dumitru Ardelean haine de 4000 lei; Farsang Mihai de 4000 lei; dela soția lui Constantin Zarvata bijuterii și bani în valoare de 22.400 lei; dela Sulea Gheorghe haine și obiecte de 10.000 lei etc., suma totală a furturilor ridicându-se cu mult peste 100.000 lei.

Hegedüs a fost prins Sâmbătă seara chefuind, de zor, la restaurantul București din Piața Avram Iancu.

O parte din obiecte le-a vândut lui Mariș Iosif din com. Tisa, pe care a furat suma de 4000 lei, iar restul a fost găsit în locuința sa.

Infractori evrei amnistiați

București. M. S. Regele a semnat următorul Decret Regal:

Art. 1. Se amnistiază, în virtutea prezentului decret, toate infracțiunile de trecere clandestină sau frauduloasă a frontierei, săvârșite de evrei, prevăzute de art. 167 C. P. și art. 579 din Codul justiției militare, ce sunt în curs de

cercetare, instrucție, judecată sau definitiv judecate.

Acest decret este însoțit de-o expunere de motive, urmare căreia toți evreii intrați clandestin în țară și amnistiați prin decretul mai sus, vor fi imediat expulzați în baza decretelor-legi No. 3052-1940 și No. 3072-1940.